



STAROSTWO POWIATOWE

w WADOWICACH

34-100 Wadowice, ul. Batorego 2

tel. 033/ 873 42 00, fax 033/ 823 24 33

www.powiat.wadowice.pl

e-mail: biuro@powiat.wadowice.pl

WIZ 272 PN.80.2017

Wadowice, 09.01.2018 r.

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu pn.

Przebudowa instalacji wewnętrznej centralnego ogrzewania w części budynku wraz ze zmianą technologii kotłów dla Domu Pomocy Społecznej w Wadowicach ul. Parkowa 1.

Ogłoszenie nr 636418-N-2017 z dnia 2017-12-28 r.

W związku z otrzymaniem pytań dotyczących specyfikacji istotnych warunków zamówienia w przedmiotowym postępowaniu Starostwo Powiatowe w Wadowicach, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017r. poz. 1579) uprzejmie wyjaśnia:

Pytanie 1:

Proszę o informację dotyczącą kotła gazowego, ponieważ parametry kotła wpisane w przedmiar i dokumentację techniczną dotyczą kotła tylko i wyłącznie firmy BROETJE, mimo, że nie jest to dokładnie napisane wskazane parametry pasują tylko do tej firmy, natomiast my chcemy zaproponować inny kocioł równie dobrej jakości. Proszę wskazać parametr pasujący do większej liczby kotłów. W celu wyeliminowania tylko jednego producenta.

Odpowiedź:

Zgodnie z opracowaną dokumentacją projektową przewidziano montaż 2 szt. kotłów kondensacyjnych o mocy nie mniejszej niż 90 kW. Kocioł nie może być o gorszych parametrach technicznych niż wskazany w opracowaniu projektowym.

Pytanie 2:

Wg opisu technicznego pkt 3.1.3. przewiduje się wymianę zaworów termostaticznych przy grzejnikach w dobudowanych częściach budynku, które nie wchodzą w zakres opracowania. Prosimy o podanie ilości dodatkowych zaworów termostaticznych, które należy uwzględnić w wycenie.

Odpowiedź:

Ilość dodatkowych zaworów termostaticznych, które należy uwzględnić to 39 szt.

Pytanie 3:

Wg. pkt 3.1.4. (str 5) opisu technicznego: „dobrano dwa kotły gazowe z zamkniętą komorą spalania z przewodami spalinowymi fi 110/200 o mocy 90 kW każdy, średnica przewodu powietrzno - spalinowego fi 110/160”. Na Rys. IS/1 – rzut piwnicy, główny przewód poziomy podpisany jest jako komin powietrzno-spalinowy. Wg ilości poszczególnych elementów z zestawienia materiałów, zaprojektowano system spalinowy kaskadowy fi 200, z podłączeniem do każdego kotła średnicą fi 110 (pobór powietrza do spalania prawdopodobnie z kotłowni). Prosimy o jednoznaczną odpowiedź jaki system spalinowy należy wycenić.

Odpowiedź:

Zgodnie z zestawieniem materiałów 110/200mm - dokładny dobór wg producenta wybranego kotła.

Pytanie 4:

Wg opisu technicznego pkt 3.1.4. – zabezpieczenie p.poż: ściany kotłowni oraz strop nad kotłownią muszą posiadać odporność ogniową REI120. Prosimy o informację czy ściany i strop taką odporność posiadają, czy trzeba wycenić doprowadzenie przegród budowlanych do takiej odporności.

Odpowiedź:

Istniejące ściany i stropy spełniają wymogi REI120

Pytanie 5:

W opisie technicznym pkt. 3.1.3 jest zapis, że rozprorowadzenie przewodów zasilających prowadzić pod stropem piwnicy. Na rys IS6 pokazano, że przewody prowadzone są w posadzkach piwnicy. Ponadto w przedmiarze uwzględnione jest prowadzenie bruzd poziomych. Prosimy o jednoznaczną odpowiedź jak mają być prowadzone przewody centralnego ogrzewania w przedmiotowym budynku.

Odpowiedź:

Prowadzenie przewodów pod stropem piwnic, w pozostałych pomieszczeniach w miarę możliwości w bruzdach lub na wierzchu ścian.

Pytanie 6:

Wg opisu 3.1.4. – rurociągi i armatura: Rurociągi izolować izolacją Rockwool grubości; DN25-30/20mm; DN32 – 30/20mm; DN40-65 – 40/30mm (pierwsza wartość zasilanie, druga powrót). Wg zestawienia materiałów i przedmiaru wszystkie przewody należy zaizolować izolacją o grubości 40 mm. Prosimy o jednoznaczną odpowiedź jak mają być izolowane przewody w kotłowni.

Odpowiedź:

Izolacja zgodnie z zestawieniem materiałów projektu przebudowy instalacji centralnego ogrzewania.

Wprowadzone odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ. Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie. Ofertę należy złożyć do dnia 15.01.2018 do godz. 10:30 w siedzibie Zamawiającego - Starostwo Powiatowe w Wadowicach, ul. Batorego 2 w sekretariacie pok. nr 314 (III piętro) lub przesyłać na adres Zamawiającego. Otwarcie odbędzie się w tym samym dniu o godz. 11:00 w siedzibie Zamawiającego Starostwo Powiatowe w Wadowicach, ul. Batorego 2, sala posiedzeń – pokój nr 0.11 (parter).

STAROSTA
mgr Bartosz Kaliński

Otrzymują:

1 x www.powiat.wadowice.pl

1 x a/a (AN)